
На засіданні 
виконавчого комітету
Під головуванням міського голови Володимира 

Удовиченка 27 січня відбулося засідання виконавчого 
комітету. Розпочинаючи засідання, міський голова звер
нувся до історії і нагадав проте, що 27 січня відзначається 
Міжнародний день пам’яті жертв Холокосту. Саме цього 
дня 1945 року Радянська Армія визволила в’язнів 
найбільшого нацистського табору смерті Аушвіц-Біркенау 
в Освенцімі. Це жахливі злочини проти людства, які коїлися 
нацистами та їх союзниками.

Володимир Петрович висловив 
думку, що всі, хто творить сьогодні 
політику, мають пам'ятати уроки іс
торії і не розпалювати війни, не заби
рати у людей найдорожче—життя.

На засідання виконавчого комі
тету було винесено 23 питання. 
Члени виконкому розглянули низку 
питань у сфері освіти, соціального 
захисту, податкової політики, 
у зв'язку із змінами до деяких зако
нодавчих актів, викликаних прий
няттям Державного бюджету 
України на 2015 рік.

Була заслухана інформація пер
шого заступника міського голови 
Жигалла В. К. на виконання дору
чень міського голови щодо прове
дення аналізу орендних і суб-

орендних відносин щодо приміщень 
магазину «Арбат», 1 поверху універ
магу «Дніпро» (Будмаркет) та 1 по
верху БПО «Люкс» (магазин «Умка»).

Так, при перевірці використання 
майна комунальної власності за 
участю громадськості було вста
новлено факт передачі в суборен
ду приміщень магазину «Умка» без 
відповідного погодження відділу 
комунальної власності послуг і 
приватизації СПД Башинській С.І., 
про що складено відповідний акт. 
Акт направлено до КП «АРР» для 
накладення штрафних санкцій на 
орендаря -  ПП «Техпроменерго» 
(дир. Ісхаков І.Е.) в розмірі 50 не
оподаткованих мінімумів доходів 
громадян.

Виявилося, що суборендар ре
гулярно сплачує орендарю за ко
ристування приміщенням, але 
орендар має заборгованість на 
14.01.2015 року в сумі 33 тис. грн.

Суборендар, що здійснює сьо
годні торгівельну діяльність в цьо
му приміщенні (торгівля дитячими 
іграшками), не має належного до
говору суборенди.

З метою ефективного вико
ристання майна комунальної 
власності при передачі його 
в оренду на засіданні міської 
ради будуть розглянуті та внесені 
зміни до рішення Славутицької 
міської ради від 15.12.2004 р. 
№ 550-41-IV «Про оренду об’єктів 
комунальної власності територі
альної громади міста Славутич» 
для уникнення в подальшому пи
тань, що викликають соціальну 
напругу в громаді.

Сьогодні славутичани можуть 
ознаймитися з оприлюдненим ре
гуляторним актом та внести свої 
пропозиції (газета «Теледень- 
Славутич» №3 від 15.01.2015).

Управління інформації 
та електронного врядування


